


№ 8.49 Постройте график линейной функции              
у = х + 5 и с его помощью найдите:

х

у

0 1

у =
 х +

 5 а) координаты точек 
пересечения с осями 
координат:

с осью х:

с осью у: (0; 5)
(– 5; 0)

б) все значения аргу- 
мента, при которых 
выполняется нера- 
венство у < 0:

IIIIIIIII

(– ∞; – 5)
х < – 5

1



№ 8.49 Постройте график линейной функции              
у = х + 5 и с его помощью найдите:

х

у

0 1

у =
 х +

 5 в) отрезок оси х, на 
котором выполняет-
ся неравенство            0 
≤ у ≤ 5:

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

[– 5; 0]
– 5 ≤ x ≤ 0

1



№ 8.49 Постройте график линейной функции              
у = х + 5 и с его помощью найдите:

х

у

0 1

у =
 х +

 5 г) наименьшее и наи- 
большее значение 
функции на отрезке 
[– 4; 1]. 

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
1

6
унаим =      при х = 

унаиб =        при х = 1

– 4  

6

1  



№ 8.52(а,б)

у = 3,2х – 5 

х у

4,6 = 3,2 · 3 – 5 

4,6 = 4,6 верно 

Ответ: проходит



№ 8.52(а,б)

у = 3,2х – 5 

х у

0 = 3,2 · 1,2 – 5 

0 = – 1,16 неверно 

Ответ: не проходит



№ 8.58(а)

у = – 5х + m 

х у

2 = – 5 · 1 + m 

2 = – 5 + m 

– 5 + m = 2
m = 2 + 5 
m = 7 



№ 8.59(а)

у = kх + 4 

х у

5 = k · 3 + 4 

5 = 3k + 4 

3k + 4 = 5
3k = 5 – 4 
3k = 1 
3 3

k = 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Линейная функция у = kx. 



РТ № 10.1

а)  4х – 2у = 0

– 2у = – 4х : (– 2)

у =  2х

k =           m =   2 0 

б)  6х + 3у = 0

3у = – 6х : 3

у = – 2х
k =           m =  – 2 0 

РТ № 10.2

у = kх



РТ № 10.3

0 1 х

у

1

0    2

0    2

у =
 х 

0    2    

0    6    

у 
=

 3
х

0    3    

0    1    



РТ № 10.3

0 1 х

у

1

0    2

0    - 2

у = - х 

0    2

0    - 6

у =
 - 3х

0    3

0    - 1



РТ № 10.3

(0; 0)

+ острый возрастает
+ острый возрастает
+ острый возрастает
– тупой убывает
– тупой убывает
– тупой убывает



РТ № 10.3

острый возрастает
тупой убывает

у
х

k – угловой коэффициент



РТ № 10.4

0    2
0    3

0    2
0    - 3

0    5

0    1
0    5

0    - 1

I и III II и IV

I и III II и IV



0 1 х

у

1

РТ № 10.4

у 
= 

1,
5х

 

у = - 1,5х 



РТ № 10.5

прямая

(0; 0)

острый

тупой

угловой коэффициент



РТ № 10.5

k > 0

k < 0

I и III

II и IV



У: стр. 58   § 9

З: § 9  № 1(а,б); 8; 9; 
12. 


